

Завершился приём работ на конкурс молодых переводчиков

25 апреля 2013 года завершился приём работ на [IV Международный конкурс молодых переводчиков](#), который проходит под девизом «После космоса перевод остается наиболее сложным и непознанным явлением».

Конкурс проводится кафедрой делового иностранного языка Института экономики, управления и природопользования СФУ при поддержке Красноярского регионального отделения Союза Переводчиков России и ряда других организаций.

С 25 марта по 25 апреля 2013 года в оргкомитет поступило более 450 заявок на участие из 62 вузов России и 5 зарубежных вузов. Российские участники конкурса выполняли переводы с английского, немецкого, китайского, турецкого, корейского языков и японского языков. Зарубежные участники выполняли перевод с русского языка.

В настоящее время работы участников находятся у членов жюри и окончательные результаты конкурса будут объявлены **27 мая 2013 года**.

- [Информационное письмо \(состав жюри, перечень вузов-участников\)](#) (.pdf, 240 КБ)

Оргкомитет конкурса, 30 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12162>